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5.1 HEER WL

5.1.1 BIESPIrifFsi %

SELAR S AT AR 22 1% B0 3 S B8 1 0 A o s AR O LA Z i L 24 A AR S AL
B SCAAZ A BOR VLR LT 5 o 55 07 15 ok IE 6 R A B OO b b i E0LE B il
T X 17 S D 2R 32 P SCAR BEAT 3T B S SCAS 17 S ]

TE T 55 28 T U 5 B A B 2 AR 3 )32 o LA Rs o B B AR 42 4 ™ A RS 8
B T S0 A 2 SR R PR A . SO R BT 19 AR 20 R o SCAR A 8 14 1 s e
A3 002 T g SO0z 3L TE 1) 97 i) B0 S A2 AR 1 4 IR AR 4

TER I Geit o 2 AN IR IR PR 2 W B WS AR R E A R L X th 2]
A Bl 42 w5 0 28 S0k i SRR MR R . K RE SCAS IV 4 18 D7 36 R R e 48 5 R L >4
— A T RN R 5 T B e SRR A1 SR SRR I T L 45 X G iR Y i E Y R Y
4 A HE A /N T DX 23 G 2 53 o (A5 AR S5 A AL SCAS B dl A 15 I B AR f T g . 26
TR AR IR O IE H A SO R B B, S =R D R LA LR L X A
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[ RIUAT B L A 28 4 25 [R) R S ke ke . PR Dy 2 UL M ) g AT R S RO T T S SCHR R T
B SCAWAT T REAL & EWAE B . oAb GO Fe AR KRR B B ] Be s T = WA A& iy B
FE SC, B DU A Ty vk RS T D e e M B ek SR A Dy T B R 2 D RE R AR Sk Y A
DL IR, T RE T LA B Ay S A T i R A3 s AR ) T R R

AT B SCA S IS A 19 18 42 BRI A3 OB 1) R BRIV G HK L BE 1 O 12 A 8 5
VAR IS, OS] R R A SCAS b o B0 Y s SR B A2, I DG BBk D 3] ) T RN R
SE IR Y N TE SC U6, 48 T U7 08 o N BR AL A% % 2 T R L A W 7E 1 B 4 BT (Latent
Semantic Analysis, LSA) .3 # 1] & L (Support Vector Machines, SVM) %5 43 #7 1% J&& Al
=, MESAE A T 13- 323K (Knowledge Representation) i JGE s HG U0 ETR A {4 DL K2
W LM 4 (Semantic Networks) , I8 AT DLKS ) 21 SCAS {5 B0 4 0 Bk ik . Bl an,
T iv 0 B A R DA 2R SCAS T L aa 43 A 55 B 0 ML S A TR R TR R OR BRI R

5.1.2 15ER» P iL

LRI == 70 A9 155 8870 M 5 ik S5 2 PRI . 8 7 R im] i 8 0 A 06 R T BIL A 2 >0 B9 20
Mrik.

1. ETFERAENERSHT

e A ] S ) 7 SR M R i AR A R S ) e SR R L B R X R A SCAR AT
SCAS Ak Bk OGBS 3B X G SCAS A R ) . R AR O O T K
i L) S 3 B R B AT e A B AT SRR A SO TR A S, B0 A R 7 23 A
AR L T TR A T SRR L D T AR R A R W 1 ) LA

2. ETHRFINBRSNT

75 1 BT A I B e RRRAE , AT LR HIHLAR 2% 20 19 O s U 328 BRSO v i) 1 T )
VE R RO 3], B SCASFE BE AL . ) 32 48 [81 9 B AU (Logistic Regression) , fh 3 DL 7 452 7Y
(Naive Bayes) . 2 frm & HUEA K HER T (K-means) LA N K ¥4 {5 B0k 4 7Y &5 3547 4y
28 U GRSOA B B 45 DA RIS 12 1) A P 6 T R B il 3 S8R

THESANA K HHEEE, EEENREELRZ —, B AR - DHEARLE,
A B AT LUK FH P R PG R AR R AT SR 2 B AR LR AR B RE A R Ry Il — 2,
BEXTHEAE 09 5, TR R A 5 A 0 SR IR B T U RO 0 5 SRS R I R
Fh et ST AR R A M S BT R LS B —RERES R Z G AR AR E
TSR C A SRR BT R 28 A ET A T A SR B TG A AR PR, B BRSO
IR RBA Z . B Hartigan-Wong B35 I AR I 25 5 17T LLsE A (5-1)

w(C) = D, (x, —p)’ (5-1

H o, BT C, MBI 1, %%%%E’J%i@ﬁ,ﬂﬂ%bﬁo Ty H Y32 R
figk JIT A 15 2 ) B TR AR B 4 O R B/ ML 2 L (5-2)

k &
w(C,) = (x; — p) (5-2)
2 >0 2 :

k=1x,€C,
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(1) 5 B M0 K O] LUl i e 383805 .
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Cluster plot

2.5

0.0

cluster

1
2
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DiIm2(12.3%)

-5.0-

Dim1(17.2%)
B 5-1 K BEE kR IE R

5.2 Tl o AR

TEL U AL 22 % S b AR 2 56 7 SR AT T0I 20 B Lo G s S T 37 5 o i L
J7HE SEUCRE RE SR I 2 M RIS o B W T B 3 1) T DR K A5 I A A2 O R R
52 2% B2 VAR KA 1) T o 25

(1) [RJBA A E « Q SR R S5 O 2% o 4 38 IR B A A DR X 2 8 ot SR ML v 2L L i 114
[Fa) AL 3 5t R e T A R T R AL R A T BE R B Bk

(2) BERUSE I . S AR A IR) R, o 0 DE AT A A2 2 B0 R0 LA 34, X6 1 52 2% R) AL, 4
SRR T 16 W] e T B A E B B B IR A

(3) Ml i« T 000 A4 8000 i v R o 5 W 0 4 R

TE TN PG T 8 T 7 35 L% LV (0] U1 3% 50 1m0 DS A0 AR 2 e 1m0 01 . e e [T 01 A X i
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B PRAR R R () TR O AR AR L TR A D) b A A L T AR G S B A 0 L A
G3MT o 32 B 1T A B HEAS [ H S 2 [l U BE A AR [ D A Oy SR i e R A R
F B T 2 ) L b G AR g XU 1) T A L 8 % T 43 A R ERLAS A BIL B AR

fiE A2 ey AR E FF A R AR 1, B KA RIE N 0, W RN IZ R K
BRI p (=D FHEREERBEAN 1—p(y =1 5E —F Z B X8 2 A A2
B a=(xe.x,, 2, LRSI G- R

ln(lfp):‘gx :180+181I1+BQ‘T2+".+1871~TH (5_3)

B
W == o BV AR R R 0~ 1 SR 4 1 5

R,

A T A AR (4 M e L R AR AN (] ) R BOAN [ 1) s

(1) EF R, 7] LA g 3 )7 1% 9% (Mean Squared Error, MSE) , - #) 44 Xt 5% 22 (Mean
Absolute Error, MAE) 1R ¥4 J7 % 22 B 5 J7 12 22 ) 55 R F 7 # (Root Mean Square
Error, RMSE) Z54E Jy ML REVF i 78 5 .

(2) 4y 25 () 8, mT LU R 4 28 8 2 1l 3 T AE ¢ 1 il 28 (Receiver Operating
Characteristic Curve, ROC) MIBH£E T i F1(Area Under The Curve, AUOAE NP RETEM FE 15 .

5.3 HEEITiSIER L6
T P AT i IMDB #0415 A SRR B B 3 40 45 1E
i A TRPE Y 45 25000 £%

1. SNEXH

Se S AT B 2 A S S 2 A9 B EAS B ALEE Sklearn #) CountVectorizer
HI TfidfVectorizer, Nltk, sklearn. linear model Y LogisticRegression fll SGDClassifier, LA }
CountVectorizer H1[1 fit_transform O EREUFN transform O REEE,

2. HIEIEER 53
BEA BLE VL IR B 20 0l ST R R R PP B B

data = pds. read_csv( 'data/IMDB Dataset.csv')

data[ 'sentiment']. value counts()

3 9 R ARAS LE T O T R U ST 45 2R 45 FA Y 25000 ZRIEk,

positive 25000
negative 25000

30 73 N G B R 3£ A L S TE P TR AN A B LA K I T8 P 8 O P A 5 AR IR
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B 23 ) 26 T AR B ) 45000 ZRAC sEOR YIRS TR AT 9 5000 4% 4 P 4R Rt a4
e B i LE AR 10 0, e Ak mT LAE 245 9 48, PPAl A 45 2Rt 2 AR L A AR R A

train_evaluate = data. evaluate[ :45000 ]
test evaluate = data. evaluate[45000: ]
train flag = data. flag[ :45000 ]

test flag= data.flag[45000: ]

3. AERBNAKEENL

I 1R AR R S A S B a4k, A fit_transform O Fl transform O 2R 050 51101
SR SUAS AN UE SCAS 5 3 ok ) 1 3R A

text to vector = CountVectorizer(encoding = 'utf — 8', decode error = 'strict', strip accents
= None, lowercase = True, min_df = 0, max_df = 1, binary = False, ngram range = (1,3))
train evaluate normalize vector = text to vector.fit transform(train evaluate normalize)

test evaluate normalize vector = text to vector.transform(test evaluate normalize)

print ('{a) 445 R I 2R BG4k B {5 . ¢ ', train_evaluate normalize vector. shape)
print (') 44 R IG5 SIS 4E B {5 L ', test_evaluate normalize vector. shape)

4, RF-FXEFRRB LA @EN

AR FH AR AT 390 SRR A0 A AR T SCAS A R 1) A L 4 B 7 AU E B UTF-8, 3 SC 549 5 4
HN/NE PR fit_transform O Ml transform O p&E3 FI0BF YN 2k SCAS FNEE IE SCAS B 3 [n] =
Fiksh

tfidf vector = TfidfVectorizer(encoding = 'utf — 8', decode error = 'strict', strip accents =

None, lowercase = True, min df = 0,max df = 1, binary = False, ngram _range = (1,3))

train evaluate normalize tfidf = tfidf vector.fit transform(train evaluate normalize)

test evaluate normalize tfidf = tfidf vector. transform(test evaluate normalize)

5. BEERER

7 32 % [n] A A58 AU PIAT (] U9 A 3, 38 8 A R R AR B 1500 IR, 3 Rl AILAR 28 DU AE
X R HEAT BEAIL A AL B, P 5% pR BB A2 B A BUEE . CPU Cores fH 0 1,3 & multi_class
ovr AURBRIAR G — 73 e A @ FFAE FE AT 05 .

logistic = LogisticRegression(C =1, class weight = None, dual = False, fit intercept = True,

intercept scaling =1, max_iter = 1500, multi class = 'ovr', n_jobs =1, penalty = '12', random

state =42, solver = 'liblinear', tol = 0.0001, verbose = 0, warm_start = False)

6. WA
1) S AR Xof 22 B 0] )9 45 SR AT S AT



quthonEMlu:@Lﬂ—ﬁ;ﬁ HARTE RO (BORRHUR) |

logistic fit = logistic. fit(train evaluate normalize vector,train transform)
print(logistic_fit)

U] - 300 SO A AR AR of 2 B 1] 9 45 SR AT S AT

logistic_tfidf = logistic. fit(train evaluate normalize tfidf,train transform)
print(logistic_tfidf)

7. WHER
AR M GETHE R i FR RS UL 5-2,

data[ 'words'] = data[ 'evaluate'].apply(lambda y: len(y.split()))
sns. displot(data = data, x = "words")

3000 1
2500

2000 -

1500 1

Count

1000

500 1

0 200 400 600 800 1000 1200 1400
words

B 52 PTG
X L P S R i o A P A6 S D

bow_accuracy = accuracy_score(test transform, bow predict)
tfidf accuracy = accuracy score(test transform, tfidf predict)
print (" A4S R HERAPE ", bow_accuracy)

print ("R — 396 SCARY AT AR MERG 4 ", tEidf_accuracy)

e E0Y PR (0 A M 2 R TR AR RN E R T D 0. 7614, A 308 SRS AR A AGE B
PE 0. 761, PRAT HE T 1) 485 T A o) A5 330 SR ARSI 114 73 2R AT Al R AR X L

bow report = classification report (test sm, bow pred, digits = 3, labels = None, sample
weight = None, target names = [ 'Positive', 'Negative'])
tfidf report = classification report(test sm, tfidf pred, digits =3, labels = None, sample

weight = None, target names = [ 'Positive', 'Negative'])
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print('{A 44 :\n', bow report)
print ("R — 338 SCAYAFRAE A :\n', tfidf report)

MEE SR R TR Y 1 B P PR A 25 50 0. 75~ 0. 77 4ERFLE R EUN 4 19K F- L, H
R TE T PEA G TR DA B 8 B 2 BT A R A R AR AR R E S

T AR A
precision recall f1 - score support
Positive 0.766 0.761 0.763 2530
Negative 0.757 0.762 0.759 2470

T A — 300 SCRY A AR AR AL
precision recall f1 - score support
Positive 0.764 0.763 0.764 2530
Negative 0.758 0.758 0.758 2470

5.4 F PR BB E T 241
1. LHE=

AT LUIAN 24 4E 47 1) UCT BILaAS 2 > 174 128 i 58 7L o3 A\ 00008 8 D Rk il A A7 1
SEVIREE 1) TN 43 A o A 22 b POk L DR RN 2 569 44 P B S 2 UK DU K8 L v
LAE RAEREAS 357 Bl CEAEREAS 212 B, 2 Wrisbnf i AR BCH AR VT AR P LR
N HTEE UL AR PR A T AR R A R A SO A B E bR v R 22 R (B = 2
D75 ARG AR | A T AR 2 f 2 AT A

2. SNEXH

B, S OA BT M R SO, E R EF R S sklearn Y
DecisionTreeClassifier 28 3 {4 & 41 . RandomForestClassifier 28 3 4 & . GradientBoos-
tingClassifier , AdaBoostClassifier,accuracy_score, confusion_matrix, LogisticRegression
LI B KNeighborsClassifier, SR 45 R4 M h LR, TR E SR P T
i

fontP = font manager.FontProperties()
fontP. set_family('SimHei')
fontP. set_size(14)

3. HIEFRAEALER

R Hi S F 5% 140 X G2 6 A B o 5 43 B A (1) 48 b 20 A REAE L WA 5-3 TR .
S A 48 F o AR B8 R 28 X6 G2 2 4% L K R T RS- 24 18 48 A o 45 W0 48 A 10 B0 25
HIRAE , 2 WA 5-4,
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diagnosis radius_mean texture_mean perimeter_mean area_mean

M 17.99 10.38 122.80 1001.0
M 2057 1777 132.90 1326.0 #  Column Non-Null Count Dtype
g i) 2l 0.0 1203.0 ® diagnosis 569 non-null object
M 1142 2038 7758 386 1 1 radius_mean 569 non-null floatea
2 perimeter_mean 569 non-null floatea
i 2029 1434 13510 1287.0 3 area_mean 569 non-null  floated
Kl 5-3 AR REASE AR o A &l 5-4 WLEEAR bR B 2 AL

dr.drop(['id', 'Unnamed: 32', 'texture mean', 'smoothness mean', 'compactness mean', 'concavity
mean', 'concave points_mean', 'symmetry mean', 'fractal dimension mean', 'fractal dimension_
worst', 'symmetry worst', 'concave points worst', 'concavity worst', 'compactness worst',
'smoothness _worst', 'area worst', 'perimeter worst', 'texture worst', 'radius_worst', 'fractal
dimension se', 'symmetry se', 'concave points_se', 'concavity se', 'compactness_se', 'smoothness
se', 'area se', 'perimeter se', 'texture se', 'radius_se', 'radius_se'], axis = 1 , inplace =

True)

4. BXHHH

X N2 W45 R BEAT 7328 AR 3260 1 ARG s AR IR 020 0, B Ak e
B

diagnosis. replace({"B":0,"M":1}, inplace = True)

2225 R A AT FRIE AR Z (A B AR SC OG5, 2 ILIAT 5-5,

correlation = dr.corr()

plt. figure(figsize= (7,7))

sn. set(font scale=1.2)

sn. set(font = 'SimHei')

sn. heatmap(correlation, cmap = 'Purples’', xticklabels=["iZWrgEi R ', ERWHME", ' KHHE",
AR ME '], yticklabels = ["ZWE R, R R MME Y, AR YME Y, AR EE "], annot = True,
annot_kws = {"size": 12}, linewidths = 0, linecolor = 'white', cbar = True, cbar kws = None,
cbar _ax = None, square = False)

1.00
B
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s 0.90
Sy

% 0.85
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o 0.80
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B pEgE $EmE BRNE ERnE

K 5-5  fEARMI AT
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B PERIRMEA/NT 6820 o BARL , 23 A A1 155 1 LR AR A oRg 1) € &%, 45 R AN 1] 5-6
PR

correlation = dr.corr()

cancer_threshold = 0.68

filter = np.abs(correlation["diagnosis"]) >= cancer threshold

correlation. filter = correlation.columns[filter].tolist()

sn. set(font scale=2.5)

sn. set(font = 'SimHei')

sn. clustermap(dr[cf].corr(), figsize= (6, 6),annot = True, annot kws = {"size": 16}, cmap =
"Purples"). fig. suptitle( " & e AH G /0 # ", fontproperties = fontP,x=0.6, y=1.0)

1.0
r:

-0.8

REIAER A 47

0.74 - diagnosis

area_mean

radius_mean

=
-
B

perimeter_mean

w
0 = c c
o © [ @
c ] © 7]
@ EI EI EI

-] @ 0 =

o =2 B
o =] @
g E

=

o

a

Kl 5-6  F5bR-5 1 AR AR O oAT
i = AR AR Z [ X R L S LK 5-7

sn. set(font scale=1.5)
sn. set_style(style = 'white')
sn. pairplot (dr[ correlation. filter], dropna = True, grid_kws = None, diag_kind = "kde",

markers = , hue = "diagnosis", palette = 'Purples')

5. Mo BEEMREE
B K dl 30 73 D A A H R DR AR i D I SR 0 i o s R

y = dr[ "diagnosis" ]

x = dr.drop([ "diagnosis" ], axis =1)

threshold= —-2.5

data filter = pds.dataframe["score"]< threshold

pds_filter tolist= pds.dataframe[data filter]. index. tolist()



(58) PythonBABEZ 4B —Hsk. HARRIE RHIKS (HORMKUHE) |

x= x.drop(pds_filter tolist)
y= y.drop(pds filter tolist).values

c ‘f“‘.. "
3 20 i 7
E & 7
gI F
P+ “—_\
E 10 |/ x'/ \
% ..\‘: Y
® 150 ¥ 5
E| v 4 r4 diagnosis
& 100 Ps 7 0
3 o
E | B . 1
S 50 | /| A
Q.
< 2000
g )
{ ' &
g 1000 s’ &
m .’.H_h\
10 20 30 100 200 B 2000

radius_mean perimeter_mean area_mean

Kl 5-7 fEbRxT R E

6. RESH
AN TR 932605 15 ARG 45
index = [HBMERL', R, SEARE, SREIEALE, PR, BEPLAR AR 1]

model list = [GradientBoostingClassifier(),LogisticRegression(), KNeighborsClassifier(n
neighbors = 4), SVC(kernel = "rbf"), DecisionTreeClassifier(), RandomForestClassifier(n_
estimators = 600) ]

model dict = dict(zip(index,model list))

AR B A [ 455 20 00, R A T 245

pediction outcome list =[]

for i,j in model dict. items():
j.fit(x_train,y train)
x_prediction = j.predict(x test)
accuracy = accuracy score(y test, x prediction)
pediction outcome list.append(accuracy)
print(i,"{:.4£f}". format(accuracy))

Bl A T A 1 00 45 SR B IL AR PR A L i e DR SRR T 0 B A 1
16 ¥ 0.9027

#EE H7E 0.9292
4Bk 0.9115
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—)

ZFE E AL 0.9204
ek 0.8761
FEHL AR R EE 0.9292

AN TR ) i i 5 SR DR R S LK 5-8.

plt. figure(figsize = (10,4))

sn. barplot(x = index , y = pediction_ outcome list, palette = "vlag", ci = 95, edgecolor =
'purple', n_boot = 1000, dodge = False)

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']

plt. ylabel ("#E#fE", fontsize = 14)

HEZE EMmERE  EWE SOEmENE RERE BENMSEWE
F5-8  MEELMERGME LI

7. BERBERETHLERE SN
TP BRI, o A HC A 2 A A 8 o 1 S A R

gradient boost = GradientBoostingClassifier(loss = 'deviance', learning rate=0.1)
result list = []
accuracy = []
for j in range(1,28,1):
x_train,x_test,y_train,y_ test = train test split(x, y, test size = 0.25, random
state = j)
gradient boost fit = gradient boost.fit(x train, y train)
fit_predict_x = gradient_boost fit.predict(x_test)
accuracy. append(accuracy score(y test, fit predict x))
result_list.append(j)

plt. figure(figsize = (10,8))
plt. xlabel ("iEACIKEL", fontsize = 14)
plt. ylabel ("#EH#fE", fontsize = 14)

std_accuracy = 0.5 * np.std(accuracy) / np.mean(accuracy)

plt. fill between(result list, (accuracy - std accuracy), (accuracy + std_accuracy), color =
'purple', alpha=0.1)

plt.plot(result list, accuracy, color = 'purple')
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for k in range(len(result list)):
accuracy[k] ="{:.5f}". format(accuracy[k])
print(result list[k], accuracyl[k])

plt. show()

it R VR AR B ME R B AR B AR

1 0.84507,2 0.87324,3 0.88028,4 0.85915

5 0.91549,6 0.88028,7 0.86620,8 0.86620

9 0.83803,10 0.90845,11 0.86620,12 0.88732

13 0.88732,14 0.91549,15 0.88028,16 0.85211
17 0.89437,18 0.85915,19 0.85211,20 0.85915
21 0.93662,22 0.91549,23 0.88732,24 0.88028
25 0.88028,26 0.88732,27 0.85211

b B 1 e A AN A B8 28 A AR A o PR E W7 L B 21 Uk AR 3k BB L [B1E BT 3
oy EAR XL 2 LA 5-9,
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